



A avut loc o reuniune a Comisiei pentru cooperare internațională a Consiliului prezidențial pentru cooperarea cu asociațiile religioase



Serviciul de comunicare al DREB, 24.12.2024. La 24 decembrie, Departamentul pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei a găzduit o reuniune periodică a Comisiei pentru cooperare internațională a Consiliului pentru cooperare cu asociațiile religioase de pe lângă Președintele Rusiei.

La ședința, prezidată de președintele Departamentului pentru Relațiile Externe ale Bisericii, șeful Comisiei pentru Cooperare Internațională, Mitropolitul Antonie al Volokolamsk-ului, au participat: șeful adjunct al Departamentului pentru Politica Externă al Președinției Federației Ruse, V.P. Nazarenko; referentul Departamentului pentru Politica Internă al Președinției Federației Ruse, secretar responsabil al Consiliului (vicepreședinte al Comisiei), A.V. Tretiakov; consilierul Patriarhului Moscovei și al întregii Rusii, protodiaconul Nicolai Balașov; șeful Eparhiei Rusiei și Novorussiei a Bisericii Armene Apostolice, Arhiepiscopul Ezras Nersisyan; episcopul conducător al Uniunii Bisericilor Evanghelice Creștine (Penticostali) din Rusia, S.V. Riahovski; directorul Departamentului de Informații și Presă al Ministerului

Afacerilor Externe al Rusiei, M.V. Zaharova; șeful Departamentului pentru Interacțiunea cu Organizațiile Religioase din cadrul Departamentului pentru Politica Internă al Președinției Federației Ruse, E.V. Eremin; secretarul Departamentului pentru Relațiile Externe ale Bisericii Ortodoxe Ruse pentru afaceri din străinătate, secretar al Comisiei, protodiaconul Serghei Zvonarev; consilierul principal al departamentului din cadrul Departamentului pentru Politica Internă al Președinției Federației Ruse, A.A. Terentiev, precum și alți membri ai Comisiei și oficiali invitați.

În timpul întâlnirii, Mitropolitul Antonie a felicitat-o pe M.V. Zaharova cu ocazia zilei sale de naștere.

Vicepreședintele Comisiei pentru afaceri internaționale a Consiliului Federației, A.I. Denisov, i-a înmănat mitropolitului Antonie un certificat de recunoștință din partea președintelui Consiliului Federației, V.I. Matvienko, pentru „contribuția deosebită la pregătirea și desfășurarea celei de-a XII-a reuniuni parlamentare de Crăciun în cadrul celei de-a XXXII-a ediții a Lecturilor educative internaționale de Crăciun, cu tema «Ortodoxia și cultura națională: pierderi și câștiguri ale trecutului, imaginea viitorului».

Participanții la reuniune au dezbătut subiecte de actualitate de pe ordinea de zi, inclusiv apărarea valorilor tradiționale în spațiul public global.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/92669/>